

首页 | 天大要闻 | 教学科研 | 合作交流 | 校友动态 | 学生活动 | 管理服务 | 学院新闻 | 媒体声音 | 天大人物 | 天大校报 | 视频新闻 | 网上橱

当前位置:首页>>新闻中心>>教学科研

凸 打印 目 收藏 字体大小: 「小 「中 「大 」 新闻历史回顾 [进入]

## 天津大学岩彩画成果闪耀"2011中国岩彩画论坛"

来源: 发布时间: 2011-10-17 点击次数:

0

本站讯 (通讯员 马鑫) 10月10日,中国岩彩画领域的重要学术盛会"2011中国岩彩画论坛"在杭州中国美术学院召开,论坛吸引了岩彩画领域长期从事研究的国内各大美术院校和研究机构的著名专家及日本、台湾的著名学者、画家。中国美术学院院长许江主持论坛。

天津大学工笔重彩研究所所长刘新华和副教授朝鸿应邀参加了本次学术活动。

天津大学工笔重彩研究所的成果成为该论坛众所瞩目的对象。会上,刘新华发表了《岩彩画的定义》的学术报告,朝鸿也就《如何正确解读'日本画'和'屏风绘'的回归中华》发表学术报告。两篇学术报告专业、深入地分析了中国岩彩界在学术发展中的核心问题,引起了与会者的强烈反响,产生了重要的学术影响力。会议休息期间,刘新华和朝鸿被全国各地的学习、爱好岩彩的学生和朋友分别邀请到各小组的驻地,进行深入交流。

据悉,论坛举行同期刘新华和朝鸿的重彩画作品在画展中广受好评。

(编辑 王青)

## ₩ 图片新闻



• 全国第二届高等工程教...



• 我校六村高层住宅无障...



• 法国鲁昂大学校长代表...



• 校长李家俊率天津大学...

○ 相关文章

天津大学信息中心制作 天津大学党委宣传部维护 Copyright (c) Management Information Center, All Rights Reserved